
 

 

 

ПРЕЗИДІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ  

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  № 257 

м. Київ  “   19     ”        05     2025 р. 

 

Про затвердження Парольної політики 

користувачів Національної академії 

наук України 

 

 

 

В Національній академії наук України здійснено моніторинг інцидентів 

безпеки інформаційної інфраструктури НАН України на предмет загроз від 

шкідливого програмного забезпечення, вірусів та фішингових атак. 

Аналіз відповідної інформації свідчить про значне збільшення спам та 

фішинг − листів, що надходять зі скомпрометованих поштових скриньок 

працівників НАН України. 

Це вказує на недостатній рівень складності паролів до облікових записів, 

що створює передумови для їх швидкого підбору, заволодіння інформацією в 

поштових скриньках та здійснення масового розсилання електронних листів, які 

містять шкідливий вміст. 

З метою посилення заходів інформаційної безпеки в домені nas.gov.ua: 

1. Затвердити Парольну політику Національної академії наук України (далі 

– Парольна політика), положення додається. 

2. Керівникам структурних підрозділів апарату Президії НАН України, 

наукових установ, організацій та підприємств НАН України до 23.05.2025 

довести вимоги Парольної політики до всіх користувачів інформаційних систем 

НАН України, які мають облікові записи в інформаційній інфраструктурі НАН 

України, та забезпечити їх виконання.  

3. Інституту програмних систем НАН України до 23.05.2025 розробити та 



 
 

впровадити механізм автоматичного відключення користувачів, паролі яких 

вичерпали встановлені строки дії, а також деактивацію облікових записів та 

скасування доступу до системи осіб, які це право втратили. 

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на Науково-

організаційний відділ Президії НАН України. 

 

 

             Т.в.о. президента 

  Національної академії наук України 

            академік НАН України                                             Володимир ГОРБУЛІН 

 

     В.о.головного вченого секретаря 

Національної академії наук  України                            

            академік НАН України                Вячеслав БОГДАНОВ         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 Гороховатська Ольга 239 65 60 


